

讀經小組示範—馬太第七章

6 關於國度子民待人的原則 七 1~12

(問：我們待人的原則，是甚麼？)

(1) 太 7：1 註 2 【活在謙卑的靈裏，總是審判(論斷)自己，不論斷別人。】

(2) 太 7：3 註 1 【每當我們看見弟兄眼中的刺，就必須想到自己眼中的榱木。】

(3) 太 7：8 註 1 【為著遵守國度新律法而有的禱告。】

(4) 太 7：7 註 1 【求是普通的禱告，尋找是專一的懇求，叩門是最接近、最情迫的要求。】

(5) 太 7：11 註 3 【國度子民是在他們諸天上之父的看顧和供應之下。】

7 關於國度子民生活工作的根基 七 13~29

(問：如何進入諸天之國？)

(1) 太 7：14 註 1 【這生命今天是在國度的實際裡，來世要在國度的實現裡。】

(2) 太 7：21 註 1 【進諸天的國是藉著神聖生命的生活—呼求主，並實行天父的旨意】

(3) 太 7：24 註 1 【建立在新王的話上，以成就天父的旨意。】

(4) 太 7：25 註 2 【蓋在磐石上不倒塌的房子，就像用金、銀、寶石建造的工程，能經得起試驗的火。】

【本篇思路】

在前兩章，主已經挖出我們的脾氣、情慾、裏面的所是、己、肉體和憂慮。現在在待人的原則上，我們對別人的態度，必須學習顧到別人。當我們審判別人時，必須照著我們願意別人怎樣審判我們來審判別人。這樣考慮問題，就是顧到別人。最後在生活工作的根基上，卻有四個重要的辭：門、路、旨意、房子。因此，屬天之國憲法的總結引我們進窄門、走狹路，這樣我們纔能實行天父的旨意，纔能蓋房子。

我們若顧到別人，就不會審判他們，批評他們，或者量他們。當我們要把聖物給別人時，我們必須考慮到聽話的人。所以我們必須求一條路，尋找一條路，甚至為一條路叩屬天的門。因此我們必須求、尋找、叩門；然後我們纔會有正確的路接觸人。求是普通的禱告，尋找是專一的懇求，叩門是最接近、最情迫的要求。如此就會帶來一個大的應許。這應許確保國度子民是在他們諸天之上父的看顧和供應之下，甚至使國度的新律法並不牴觸律法和申言者；反倒成全，甚至補足。

進窄門不僅對付外面的行為，也對付裏面的動機。舊人、己、肉體、人的觀念、世界同其榮耀，都被摒除在外；只有合乎神旨意的，纔能進去。國度子民要先進這樣一道窄門，然後再走這樣一條狹路。不是先走路，再進門。進門不過是開始走路，這路乃是一生之久。當我們走狹路時，我們必須分辨誰是假申言者。這就是說，在狹路上，我們必須留心各樣的虛假。而進諸天之國的條件，需要作兩件事：呼求主，並實行天父的旨意，如此就是把房子蓋在穩固的磐石上。

(陳聖典)